



天气·表情

昨天下午，天气凉爽。一位市民在甬江边跑步。 记者 许天长 摄

与你聊天

今天午后有阵雨或雷雨 最高气温将超30℃

□记者 陈胜男

昨天我市受雨水影响的范围进一步减小，降雨主要集中在宁海西南部。市区昨日没降水，但气温开始回升，最高气温达28.1℃，而今天还会更闷热。

据市气象台预报，今天我市多云到阴，午后有阵雨或雷雨，雷雨时短时雨量比较大。今天最高气温将超30℃，最低气温23℃。

目前正处于夏至时节，但过去一周我市天气以凉爽为主，上周我市平均气温25℃—26℃，少了些夏日的感觉。不单单是宁波，就连火炉城市重庆6月11日—30日的日平均最高气温也才26℃，上半年仅出现了1个高温，

创下1951年以来6月中下旬重庆最凉爽纪录。

在宁波，真正炎热的夏日要从出梅后说起。一般情况下，出梅后气温回升快，高温天接踵而至。去年7月1日出梅后我市一直以晴热高温天气为主，有效降水少，导致7月末我市旱情开始显现，最后带来降温、降雨的还是台风。

今年宁波出梅的时间还不确定，至少本周的雨下下停停，后期还有一次明显的降雨过程，常年宁波出梅时间是7月9日前后。但本周开始天气变得闷热，今天起最高气温将超30℃。看来，炎热的夏季似乎离我们已经不远了。

微发布

宁波港上半年吞吐量增幅逆势上扬

来自宁波港集团有限公司的消息，上半年，宁波港货物吞吐量完成2.64亿吨，同比增长9.2%；集装箱吞吐量完成930.1万标准箱，同比增长12.4%，两项吞吐量增幅均位列国内五大主要港口首位，实现了逆势上扬。

今年上半年，宁波港集团调整了50多条集装箱国际航线，目前港口集装箱远洋干线达114条，航线总数达

230条，其中宁波港至古代丝绸之路的目的地——东南亚国家的航线升至20条，至巴西、南非、印度、俄罗斯等“金砖国家”的航线升至19条，至欧美国家的干线升至56条，南美国家箱量依托巴西世界杯足球赛经济效应同比增长17.7%。

宁波港也继续保持平均15秒装卸一个集装箱的桥吊单机效率世界纪录。 吴明京 胡泽波

宁波机场上半年客流量同比增13.1%

来自宁波机场的消息，机场上半年旅客吞吐量超过300万人次，达到308.6万人次，同比增长13.1%，货邮吞吐量3.6万吨，同比增长22.0%，顺利实现了全年运输旅客时间过半、任务

过半的目标。

据介绍，宁波机场2006年全年旅客吞吐量为300万人次。

吴明京 黄跃光

周日“悦读宁波”推出第二讲

7月6日下午2时，由宁波市阅读学会主办的“悦读宁波”文化系列讲座推出第二讲《名城宁波的历史品质与精神气质》，由市文广新闻出版局

文物与博物馆处处长徐建成主讲，感兴趣的读者届时可到宁波大学园区图书馆听讲。

金晓 陈金菊

福彩

双色球 第2014074期 红色号:01 03 06 13 30 31 蓝色号:12
15选5 第2014174期 基本号:03 06 07 10 11
3D 第2014174期 开奖号码:6 5 9

开奖号码以浙彩中心公告为准

微提醒

交警部门夏季交通整治 严格实施“八个一律”

针对夏季交通安全特点，即日起至9月底，我市交警部门在全市范围内组织开展夏季道路交通安全整治行动，并对其中较为严重的交通违法行为实施“八个一律”。

据了解，交警部门将对下述行为实施严厉的处罚措施，采取“八个一律”，具体为：对酒后驾驶机动车的，一律暂扣驾驶证6个月，并处1000元以上2000元以下罚款；对醉酒驾驶机动车的，一律依法追究刑事责任，吊销机动车驾驶证，情节严重的在媒体上予以曝光；对“毒驾”机动车的，一律依法处罚，吊销机动车驾驶证；对

驾驶大型客货车辆超速50%以上且违法时速大于100公里的，一律依法予以罚款，并吊销机动车驾驶证；对公路客运车辆超员（包括农村面包车）、工程运输车辆超载或存在5条以上违法记录未处理的，一律扣车至消除违法后放行；对无证驾驶机动车或使用伪造号牌、驾驶证、行驶证的，一律依法予以罚款，并处15日拘留；对电动自行车违法载人等严重违法的，一律处以罚款，同时涉及无牌无证、超标或拒绝接受罚款的，一律扣留车辆。

徐叶 周瑾

周五起江北清江路实施临时双向禁行

为配合道路施工，7月4日到8月25日期间，禁止一切车辆及行人在清江路（清河路—江北实验中学北门）

上双向通行，进出锦绣江花小区的机动车可从东门通行，行人、非机动车可从南门通行。 徐叶 楼烧冬

周五起江东桃源街实施半幅封道

因施工需要，交警部门将于7月4日起对桃源街（江东南路—香格里拉城市花园西区门口）进行交通组织调整。

7月4日—7月29日，封闭桃源街（江东南路—香格里拉城市花园西区

路口）南半幅道路。7月30日—10月14日，封闭桃源街（江东南路—香格里拉城市花园西区门口）北半幅道路。施工期间，一切行人、车辆利用另外半幅道路和便道借道通行。

徐叶 楼烧冬

周日起交警部门 新启用一批电子警察设备

根据实际道路情况，交警部门决定从7月6日起在以下路口、路段启用电子警察设备，对机动车违法使用专用车道、闯红灯、未按导向车道指示方向行驶、违反禁令标志通行等交通违法驾驶行为进行抓拍。

路口电子警察点位：

苍松路与柳汀街、三支街与长春路、解放北路与苍水街、甬水桥路与苍松路、云霞路与云霞路126弄、民安路与曙光北路的东、西、南、北口，大沙泥街与碶闸街、航空路与栎高线的东、西、北口，苍松路与恒春街、苍松路与尹江路的南、北口，甬水桥路与火车南站公交车出站口、甬水桥路与火车南站出租车进站口，尹江路与三市路、兴宁路与百宁街的东、西口，三支街与尹江路的东、南口，甬水桥路与三支街的西、北口，尹江路与鄞奉

路的西口、沧海路与兴宁路的北口。

单行线：

惊驾路（世纪曙光小区门口西侧）、生宝路与大庆南路东口、桃渡路与大庆南路东口、新高路与高塘路西侧、新马路与鄞慈镇路东口、新马巷与新马路北口、鄞慈镇路与新马路南口、正大路与大庆南路西口、正大路与新马路东口、庄桥大道与宁慈东路北口、庄桥河东路（庄桥街道河东社区居委会）、苍松路（公铁立交）西侧辅道、甬水桥路与苍松路西侧。

监控卡口：

中兴南路与兴宁路南侧、长丰桥、育才路（华辰大桥南侧）、桃渡路与槐树路南侧、青林湾街与青林渡路西侧、江东北路与荷池路北侧、沧海路与兴宁路南侧。

徐叶 周瑾

昨起公交159路临时改道

因首南东路实行全封闭施工，即日起至8月25日，159路公交线路实行双向临时改道运营。

159路姚江始发往鄞州高教园区方向至首南东路钱湖南路口后改走钱湖南路、日丽中路、宁波中学停靠

站点后恢复原线路运营。临时双向增设白云桥停靠站点。双向临时撤销首南东路、国际会议中心、宁波城市学院（鄞州职教中心）停靠站点。

林诗舟 毛栋栋 应刘娜

昨起北仑公交 759路711路711-2路线路调整

昨日起北仑公交759路、711路及711-2路调整线路走向和站点设置。

其中759路（郭巨—汽车东站）和711路（郭巨客运站—公交西站），都双向撤销部分白洋线、进港公路线路走向，改走沿海中线（于家岭隧道），到峰城路恢复原线走向。同时双向撤销尖山头村站、尖岭站、俞家站、华峙站、老碶头站、四期码头站、外峙渡口站、轮仰站、官庄村站、仰岛湾站、大岙站、司前新村站、司前站、白峰中学站、白峰镇站、下林站。

于家岭站、官庄站、东香茗园站等站点。

711-2路（郭巨客运站—下林），双向撤销华峙至中宅线路走向，增设华峙至下林线路走向。同时双向撤销后墩站、上宅站、竹湾站，增设老碶头站、四期码头站、江口站、外峙渡口站、轮仰站、官庄村站、仰岛湾站、大岙站、司前新村站、司前站、白峰中学站、白峰镇站、下林站。

林诗舟 胡芳洁 方磊雷